moit F Z F K

22

BR 00 %5 S8 B S8 SE

. T z 5 3 7 3 -
‘QVWM
16
AN
" 21
0 765-2
VAN 26
F
= 766
R A A
5
B 768-2 B
B w i3 B
—--— i F
—— XF(MR —_
— =% = 1343
------- ®E % \ —mee---
————— i?ﬁﬁzmz e _— A8
- % | w - =
1348
C o0 C
i 1347 |
= /7 &
5 AFIETAR D
1381
&
762
» 1307
E E
k‘.
1303
| Q)@/\
| 1302-1
1418
) 1419
= | Fll=
/N e 1413-2 1301 Z'S
L 1411
m 1410 1385 6)0?) m
i 750 /m’rﬁ’ 1300 Fit
< 1388 5% 1400 e
P 751 741 = 1396 %
E 24 < T - 124.8] E
1 2 3 4 5 6 7 8 °
WE: 4M6ELALE R COMmE, EIEEERIAERER L L TERLIELDOT HWE: SM6F1ALE BE COME, EEEERRAERER L LTEMLICLOT
WEAERR R A A7 & O ERRILE B L2 LRI T, 1:1250 BAMEHRR R AN HER 7% & OEIRIES LA VHETY, . 27
WEMYR & RF () Fid, RBEGRL\BELHY £7, d £ = = = mETR R EXF (B) Rk, EREBRA2BELHY T,




